
"Днес ще ви разкажа (не за 1ви път) колко лесно може да се направи мост между 

книгата и ученето; как децата може да бъдат стимулирани да учат с желание; да искат 

да ходят на училище; да се стараят една героиня от книга (каквато е Джинджи) да ги 

удостои с привилегията да им гостува за почивните дни; как децата се учат да бъдат 

добри с помощта на една малка мишка, да споделят и да се трудят; да учат по Човек и 

природа, но и по Човек и общество, по математика и най-вече по четене и писане. И да, 

всичко това се случва с помощта на една кукла-мишка, която успя да завладее 

изключително изобретателния ум на госпожа Радостина Дашева от VI ОУ "Св.П. 

Хилендарски" гр. Кюстендил, която вече втори випуск успява да вплете книгите на 

Цвета Белчева в живота на своите ученици и така да ги подготви за големия свят, който 

ги очаква. Госпожа Дашева и Джинджи са познати в цялото училище и немалко други 

учители с желание участват в голямото приключение на сегашния 1ви клас.  

Аз съм убедена, че всеки човек, който работи с деца, може да вземе нещо за себе си от 

историята и да го приложи, като ви уверявам, че Радостина Дашева с желание ще ви 

разкаже за ежедневието си и начина си на работа, ако се свържете лично с нея. И да, 

моите книги и героите в тях са само мъничка бръмка от голямата картина, което ме 

прави невероятно горда и с чувство за изпълнена мисия.  

Тук съм споделяла и други подобни истории, идеи на учители и библиотекари от 

цялата страна, които са успявали да съзрат зрънцето вдъхновение в моите текстове, но 

са имали и желанието, и сърцето да предадат това вдъхновение на децата, които 

обучават. Това са хора с мисия, истинските съвременни будители. И искам да ви уверя, 

че всички тези учители също трябва да се съобразяват с програмата на МОН и 

подлежат на външна оценка, точно както всички останали.  

С официалното позволение и на учителите, и на родителите, споделям резултата от часа 

по Занимания и интереси на 1ви клас, с начален ръководител г-жа Радостина Дашева и 

с участието на г-жа Petia Borisova. Изключително съм благодарна, че ме правят част от 

този процес.  

От името на Джинджифила Розмаринова Дългоопашатова благодаря на децата и 

техните родители, които се грижат добре за нея и ѝ помагат да намира все повече нови 

приятели, както и да учи нови неща. 

Благодаря и на ЕлиАрт плетени изкушения, за това, че създаде красивата плетена 

Джинджи. 

Ако случайно не знаете коя е Джинджи, можеше да прочетете откъс от книгата "Малка 

мишка в голямо приключение “ 
 


